

Первый епархиальный крестный ход

ФОТОЛЕТОПИСЬ

(Продолжение.
Начало на 1-й стр.)

Конечным пунктом первого епархиального крестного хода был г. Очаков. Отсюда в Николаев путь лежал по морю на небольшом катере. В день празднования Перенесения мощей свт. Николая в г. Бари, 22 мая, катер со святыми иконами был встречен у николаевского причала напротив Поклонного креста, воздвигнутого в честь 2000-летия Рождества Христова. Здесь также остановилось шествие крестного хода с кафедрального собора Рождества Пресвятой Богородицы

Прот. Геннадий Дьяков читает Евангелие в храме с. Коблево



Южноукраинцы поклоняются святыням



«Радуйся, Николае, великий чудотворец!»



Прибытие крестного хода в Николаев



Крестный ход в Доманевке

цы и Свято-Никольской соборной церкви. Три крестных хода соединились воедино. И соборный Крестный ход, возглавляемый Правящим Архиереем, митрополитом Николаевским и Вознесен-

ским Питиримом, прошел по улицам Николаева, направляясь к Свято-Никольской соборной церкви, чтобы разделить радость престольного праздника в честь великого угодника Божьего – святителя Николая, архиепископа молимся в его храме. Он – наш Ангел Хранитель, скорый помощник и заступник, для всех, прибегающих к нему с молитвой. В честь этого святого был совершен Первый епархиальный крестный ход,

который также собрал в храмах всей нашей области множество людей для соборной молитвы, для почитания святыни. Это говорит о том, что сегодня возрождается истинная вера наших предков, укрепляется соборный Дух Православия. Святитель Николай и все святые молятся за весь мир у Престола Святой Троицы о спасении. И нам есть о чем сегодня подумать! Самое главное для нас – жить с Богом, по Его заповедям согласно Евангелия – и тогда наши имена будут записаны в Книге Жизни...

Встреча крестного хода в с. Захаровка Врадиевского района



Мирликийского.

Обращаясь к народу с архипастырским словом, Владыка Питирим поздравил всех с праздником свт. Николая, покровителя нашего города и края, и сказал:

– Сегодня святитель Николай собрал тысячи людей как в итальянском г. Бари, где находятся его святые мощи, так и во многих православных, христианских храмах. Сегодня мы чувствуем великого угодника Божьего, которого почитают во всем мире и даже разные конфессии. Нам послана от Бога великая милость – мы живем во святом граде святого Николая,

Святитель Григорий Богослов



Слова и поучения

(Продолжение.
Начало в январском номере)

Слово 23

Любезный мир – благо, весьма восхваляемое и не многими хранимое, – где ты скрывался от нас столько времени и когда возвратишься к нам? Горестно то, что видим и слышим ныне: отеческие грады ниспровержнуты, тысячи людей падают, земля обременена пролитой кровью и множеством павших, народ иноязычный ходит по чужой области, как по своей... Но все сие мало в сравнении с тем, что изгнан мир, похищено благолепие Церкви, унижено древнее достоинство..., превращен порядок...

Друзья и братия! Почтим дар Примирителя, то есть мир, – дар, который оставил Он нам (Ин. 14, 17) как прощальный залог. Уступим в иной малости, чтобы получить взамен важнейшее, то есть единомыслие. Предоставим над собой победу, чтобы и нам победить...

Слово 24

Опасно отдаваться в плен очам, терпеть уязвление от языка, дозволять, чтобы обольщал нас слух, воспламенял кипящий гнев, низлагал вкус, разнеживало осязание; опасно обращать оружие спасения в оружие смерти. Мы должны, оградившись щитом веры, стать против козней лукавого (Еф. 6: 11, 16)...

Слово 25

Лучше изнемочь в умствованиях под водительством Духа, нежели, гонясь за легкостью, без труда соглашаться на нечестивые мнения. Учи одного только бояться, а именно: своими лжеумышлениями подкалывать веру. Не беда, если победят кого словом, потому что не всем дан дар слова. Страшно отложитьсь от Божества, потому что упование всем необходимо...

Слово 26

Ищу плода, множащегося в слово ваше (Флп. 4, 17). Питали ли вы нищих? Принимали ли странных? Умыли ли святых нозе (1 Тим. 5, 10)? Покоили ли по мере сил кого-либо из служащих жертвеннику и прекрасно убожествующих, чтобы они, не развлекаясь, тем усерднее служили жертвеннику...? Научитесь благотворить Христу, благотворя кому-либо из малых. Вот чего от вас требуем; и знаю, что вы не будете постыжены, как давая отчет мне, так и в последний день, в который будут собраны все дела наши, по сказанному: и Аз гряду советы и деяния ваши собрали (Ис. 66, 18); се человек, и дело его и мзда его с ним (Ис. 40, 10).

Анна НИКОЛАЕВА

(Продолжение
в следующем номере)